===================SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 14 ========================
Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Ilvo Buchweitz (DEM), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 13/2022; Leitura das mensagens 86 e 87/2022 do executivo. Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação das proposições 91 a 95/2022. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 91/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer patrolamento na Estrada Alto do Sítio, com abertura de valetas, por toda sua extensão. PROPOSIÇÃO 92/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer desentupimento de bueiro, próximo a residência de Marcio Inganci, na estrada Alto do Sítio. PROPOSIÇÃO 93/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer desentupimento de bueiro, em frente a residência de Marcio Inganci, na estrada Alto do Sítio. PROPOSIÇÃO 94/2022. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer pedido de informação de quantos metros é a faixa de domínio nas estradas vicinais do município. PROPOSIÇÃO 95/2022. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer pedido de informação sobre o cascalho depositado no centro de eventos Dorothea Coswig Buss. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Fez o uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que saudou a todos, inicialmente destacou a passagem do dia do trabalho, citando a importância da data e que alguns setores da política desvirtuam o sentido da data. Também citou o projeto aprovado recentemente para a reforma do prédio da prefeitura, lamentou o projeto ter sido aprovado sem projeto prévio de engenheiro, lamentando ainda que pelo projeto atual vai ser descaracterizado, apagando os aspectos históricos do prédio tão importante para o município. Logo após fez o uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz 
Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e sete minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente.
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                   Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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